
В Хабаровске перед судом предстанет бывший сотрудник полиции, обвиняемый в воспрепятствовании законной профессиональной деятельности журналистов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника ОУУП и ПДН ОП № 5 УМВД России по г. Хабаровску, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 144 УК РФ (воспрепятствование законной профессиональной деятельности журналистов).

По версии следствия, 28 марта 2020 года сотрудник полиции применил физическую силу в отношении корреспондента и оператора региональной телекомпании, которые снимали сюжет о ДТП в Железнодорожном районе Хабаровска, а также повредил видеокамеру.

По ходатайству следственных органов в отношении мужчины избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу.

Активное участие в расследовании принимали сотрудники управления собственной безопасности УМВД России по Хабаровскому краю. Обвиняемый решением руководства уволен из органов внутренних дел.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Августа 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1493168>